



В Воронеже расследуется уголовное дело по факту травмирования несовершеннолетних в батутном центре



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По предварительным данным, осенью 2022 года в результате нарушения администрацией батутного центра города Воронежа требований законодательства о допуске несовершеннолетних на аттракцион 10-летние мальчик и девочка получили травмы позвоночника, в связи с чем им потребовалась медицинская помощь и лечение.

В настоящее время следователями СК допрашиваются пострадавшие и их родители, свидетели, иные лица, назначены судебно-медицинские экспертизы для установления степени тяжести причиненного вреда здоровью, истребована и изучается документация,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

регламентирующая оказание услуг по организации мероприятий с участием несовершеннолетних, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1765422>